

В Таджикистане закрыт доступ к отдельным интернет-сайтам

В течение двух дней для населения республики недоступны сайты Ferghana.ru и Centrasia.ru. Еще ранее были заблокированы сайт Tjknews.com. Председатель ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана Парвина Ибодова заявила «АП», во все провайдерские компании страны поступило письмо из министерства транспорта и коммуникаций.

«В нем за подписью заместителя министра - Бега Зухурова говорится, чтобы они заблокировали указанные сайты», - говорит она.

По словам П. Ибодовой, первые указания о блокировке сайтов поступили в компании еще 5-6 октября. «Это были устные указания, - отметила глава ассоциации, - но, тем не менее, мы направили письмо в министерство по этому вопросу. Ответа мы не получили, поэтому сегодня намерены сделать еще один запрос - почему это происходит, почему интернет-провайдерам указывают блокировать сайты».

По словам П. Ибодовой, сами компании крайне зависимы от министерства транспорта и коммуникаций и по собственной инициативе не могут ему противостоять. «Их вынуждают блокировать сайты, иначе на них будут давить», - добавила глава ассоциации интернет-провайдеров.

В министерстве транспорта и коммуникаций Таджикистана информацию о блокировке сайтов подтвердить затруднились, сославшись на то, что Б. Зухурова нет на работе.

«Азия-Плюс»